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 je usvojen statut Kluba, uspostavljena je Uprava kluba,
izabran prvi predsjednik Ivica Žišković te tajnik,
danas nažalost pokojni, Ivan Vugrinec. Seniorska
ekipa postojala je i prije službenog osnivanja kluba a
igrala je pod nazivom DTO Partizan Čakovec. Stvoreni su
uvjeti za uključivanje u redovna natjecanja koje je
provodio Košarkaški savez Hrvatske.

                                       nije imala mnogo, ali
imali su komadić asfalta na otvorenom u centru
grada, jedni druge, ogromnu želju za igrom i još
veću ljubav prema našem sportu, koju su
prenijeli na mlađe generacije. Klub je u sezoni
1998./1999. pod imenom tada glavnog sponzora
Vajde Čakovec ostvario najveći klupski uspjeh i
igrao Prvu HKL te je nakon toga osvojio desetak
naslova prvaka 2. HKL Sjever, stoga  možemo biti
zahvalni što su pokrenuli struju čiji tok
slijedimo i danas.

VREMEPLOV

Prva ekipa

Na osnivačkoj skupštini 20. siječnja 1972.

100+ AKTIVNIH ČLANOVA
50 GODINA

8 UZRASTA
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JEDNA ŽELJA... 

(1972.g.) Prva ekipa u povijesti Košarkaškog kluba Međimurje



                           snažan je poticaj u razvoju i rastu
naših igrača i kluba u cjelini. Kvalitetnim radom i
rezultatima, ponosno reprezentiramo
međimurski sport i košarku, Grad Čakovec i
Međimursku županiju diljem naše zemlje i u
inozemstvu. Pred nama je još jedna uzbudljiva
košarkaška sezona. Želimo da se seniorska ekipa bori
za vrh 2. HKL Sjever, kadeti će ponovno igrati najjaču
domaću ligu u konkurenciji 10 najboljih klubova RH, a
sve ostale ekipe boriti se za naslov prvaka svojih liga i
nove izazove. Budite i dalje uz nas i vidimo se na
tribinama!

Sezona 2022/2023 uskoro počinje, a svi uzrasti
ulaze u sezonu spremniji nego ikad. U proteklih
nekoliko godina uloženi su napori u obnovu
prve ekipe, angažiran je kvalitetan stručni stožer za
razvoj mladih i već dokazanih igrača, ostvareni su
najbolji rezultati mlađih generacija u povijesti kluba
te je osvježena Uprava koja uz donatore, sponzore,
roditelje mladih igrača, simpatizere i navijače nastoji
podići klub na novu razinu. Postavljeni su
ambiciozni ciljevi za sljedećih nekoliko godina
kojima težimo svakog dana: stabilna Košarkaška
akademija kluba koja će razvijati mlade domaće
igrače, izboriti Prvu ligu, te podići relevantnost
košarke na još viši nivo u Čakovcu i Međimurju.

TREBAMO VAS...

"REBUILD"...
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Vaša podrška

Kadetska ekipa koja je izborila najjaču ligu JKL 2021./2022.

Seniorska ekipa za sezonu 2022./2023.


